

前妻过生日, 他送 20 吨巨石

加拿大“斗气”镇长或遭指控



块近 20 吨重的巨石放在了普雷沃斯特的屋前草坪上, 石头上还喷有法语贺词“生日快乐, 艾莎”(如图)。

这名镇长的斗气行为源于两人去年结束了 10 年的婚姻。在争取孩子的监护权时, 双方闹得很不愉快。普雷沃斯特离婚时曾向当局投诉拉里维埃的财务状况, 并对当地报纸说, 她很担心两个孩子的安全, 而拉里维埃也不示弱, 指责前妻骚扰他, 并向警方投诉。

普雷沃斯特的母亲 15 日表示, 这个前女婿的行为“令人厌恶”, 她的女儿目前因心情不好而无法接受采访。

而拉里维埃倒显得很开心, 他事后在接受采访时甚至开玩笑说:“我的前妻一直都想一枚巨大的钻石戒指, 而我送她的这块巨石就好比 18 到 24‘克拉-吨’的钻戒。”拉里维埃到目前既不愿就自己的行为进行道歉, 也不准备移走巨石。

魁北克省的一名警方发言人说, 调查人员在考虑以行为不检或骚扰罪起诉拉里维埃, 同时警方也将审查拉里维埃在运送巨石时是否违反交通法规。

中国日报供本报特稿 多数人在爱人过生日时都会精心为对方挑选礼物, 同时奉上真挚充满爱意的祝福, 而加拿大魁北克省一小镇镇长送给前妻的生日礼物却透出“斗气”的味道: 一块近 20 吨重的巨石。这名镇长可能因此遭到刑事犯罪的指控。

综合外媒 8 月 16 日报道, 这个男子叫达尼·拉里维埃, 是加拿大魁北克省—西奥多—迪阿克顿镇的镇长, 自己经营一家挖掘公司。8 月 13 日凌晨, 也就是在他前妻伊莎贝尔·普雷沃斯特生日当天, 他用前端式装载机将一

M 名人

奥巴马: 若连任将继续帮女儿“防狼”

新华社供本报特稿 美国总统贝拉克·奥巴马 16 日说, 自己如果赢得连任, 送给两个女儿的礼物将是让她们继续接受特工处保护, 以防男生试图与她们约会。另外, 美国要提防的恐怖活动不是类似“9·11”的大规模袭击, 而是像挪威“7·22”枪击、爆炸案嫌疑人那样的“独狼”行动。

奥巴马当天就参加 2012 年总统选举接受美国有线电视新闻公司采访时说:“如果连任, 我送给女儿的礼物将是继续让特工处保

护她们。这样, 一旦有男孩想与她们约会, 就会被一批荷枪实弹的男子包围。”

奥巴马的大女儿马莉娅现年 13 岁, 小女儿萨莎 10 岁。

时值“9·11”恐怖袭击 10 周年之际, 奥巴马说:“美国最有可能面临的恐怖威胁不再是类似‘9·11’那种大规模、高度协调的袭击, 而是‘独狼’行动, 即某个人拿着可以实施大规模屠杀的武器行凶, 就像挪威近期发生的事件。”

查韦斯: 身体因化疗遭受“重创”

新华社供本报特稿 委内瑞拉总统乌戈·查韦斯 16 日说, 体内癌细胞没有扩散, 但接受化学疗法治疗后身体变弱。

查韦斯当天在委内瑞拉首都加拉加斯总统府外回答记者提问时说, 他的身体因化疗遭受“重创”, 免疫力下降, 身体一些部位“虚弱”。

他说, 癌细胞没有转移, “身体其他部位没有检测出癌细胞”。不过, 他仍旧拒绝公开自己所患癌症的类型。

查韦斯现年 57 岁, 6 月 20 日在古巴接受盆腔囊肿手术, 切除恶性肿瘤, 两次飞赴古巴接受化疗。

S 事故

英国男子度蜜月葬身鲨口

新华社供本报特稿 一名英国男子 16 日在塞舌尔附近海域潜水时遭遇鲨鱼袭击, 身体多处受伤, 终因失血过多身亡。

伊恩·雷德蒙来自英国兰开郡, 现年 30 岁, 在塞舌尔普兰兰岛拉齐奥湾海滩附近潜水时遭遇鲨鱼袭击, 被咬断一只胳膊, 臀部严重

受伤。他被送入医院抢救后因失血过多死亡。

警官让·图桑告诉英国广播公司记者, 雷德蒙与新婚妻子两周前来到塞舌尔度蜜月, 本打算 21 日回国。

这是同一片海滩一个月内发生的第二起鲨鱼袭击事件。

德国“闷烧”客机安全急降

新华社供本报特稿 德国柏林航空公司 16 日证实, 一架空中客车 A330 型客机起飞后不久因客舱顶灯出现烧焦状况而紧急返回, 安全降落始发地杜塞尔多夫机场。

客机在当地时间 15 日下午由杜塞尔多夫机场起飞, 原定飞往西班牙度假胜地加那利群岛, 机上搭载乘客和机组人员近 400 人。客机起飞后不久, 机组人员随即发现客

机舱厨房天花板的一只顶灯出现“闷烧”状况, 有黑烟冒出, 但没有可见火苗。

按德新社的说法, 机舱部分材料在燃烧状况下可能释放有毒气体, 进而危及密闭空间内的人员。

起飞后 13 分钟, 客机安全降落在始发机场, 所有人员紧急撤离, 但消防车与救护车最终没有派上用场。

T 图说



不爱浪漫的“老寿星”

近日, 英国朗利特野生动物园里一只名为尼科的银背雄性大猩猩, 在动物园里过了自己的 50 岁生日。尼科是欧洲最长寿的大猩猩。动物园里的饲养员们特意为他征集了许多关于生日礼物的创意, 并最终选择了送它一束玫瑰花。不过, “老寿星”从饲养员手里接过玫瑰, 只是闻了闻就扔在了草地上, 转身走向自己的“香蕉造型生日蛋糕”, 几口就吃了个精光。(据《中国日报》)



神奇的“防弹皮肤”

中国日报供本报特稿 据英国《每日邮报》8 月 17 日的消息, 荷兰科学家日前用蜘蛛丝和山羊乳研制出一种全新的人造皮肤, 它已初步具备抵挡子弹的神奇能力!

虽然目前的测试效果并非特别完美, 但科研人员有信心研制出能真正抵抗子弹射击的材料。人类之前已经发明出防弹背心, “防弹皮肤”的问世也许在不久的将来就可以让刀枪不入的神话成为现实。



土著老人的“飞天梦”

8 月 16 日, 在阿根廷北部福莫萨省的一座机场, 约 40 位来自土著部落的老人准备登机。根据阿根廷航空公司和阿根廷国家养老退休服务局达成的协议, 阿根廷航空公司为这些土著部落的老人免费提供机票, 帮助他们实现遨游蓝天的愿望。(新华社发)

Q 奇闻

德报悬赏 1 万欧元捉拿奶牛

新华社供本报特稿 德国《图片报》悬赏 1 万欧元(约合 1.4 万美元), 捉拿一头自巴伐利亚州农场逃跑的奶牛, 吸引不少民众参与。

奶牛“伊冯娜”5 月逃进米尔多夫地区森林, 开始“逃亡生活”。它一度在行进的警车前横穿森林公路, 被认定可能危及公共交通安全。当地执法部门决定, 必要时射杀“伊冯娜”。

不过, 执法部门强调, 射杀是“最后选项”, “伊冯娜”仍可能被活捉。

J 健康

德国专家表示

市场上的儿童奶并非优于普通奶

新华社柏林 8 月 17 日电 “为儿童的营养需求量身打造”, 德国市场供应的儿童奶包装盒上常能见到类似瞄准父母育儿心理的广告词。但德国负责食品安全的重要机构——联邦风险评估研究所和巴符州消费者保护中心 16 日告诉德国国家长, 没有必要多花钱专门买儿童奶, 因为从营养学角度看, 儿童奶并不比普通牛奶对儿童健康更有益。

联邦风险评估研究所的结论是, 目前德国市场上供应的被称为儿童奶的各种奶产品并不适合 1 岁至 3 岁儿童的营养需求。对健康儿童来说, 在保证平时不挑食的同时饮用脱脂奶就可以保证营养需求。

德国巴符州消费者保护中心当日公布的一项市场调查结果显示, 目前德国市场上供应的儿童奶价格最高可比普通牛奶贵 4 倍, 消费者如放弃普通奶而买儿童奶, 一年可多花近 300 欧元。该中心营养学专家曼泰说, 健康儿童从 10 个月起就可以逐步摄入正常的家庭饮食, 包括牛奶和其他奶制品, 在饮食均衡的情况下食用儿童奶等特殊食品并无必要。

美研究发现

咖啡因具有抗皮肤癌效果

新华社华盛顿 8 月 16 日电 美国研究人员日前报告说, 他们以小鼠为对象进行的研究发现, 咖啡因能清除体内因紫外线照射而受损的细胞, 进而降低患皮肤癌的风险。

这项研究成果已发表在美国新一期《国家科学院学报》上。研究人员表示, 咖啡因具有防止紫外线破坏的作用, 其原因可能在于咖啡因抑制 ATR 蛋白酶后, 进一步促进 DNA 因紫外线照射受损的细胞的凋亡, 降低了受损细胞转化为肿瘤细胞的风险。

研究人员表示, 适度摄入咖啡因或许可以预防皮肤癌。此外, 由于咖啡因还能直接吸收紫外线, 它还可以作为防晒剂使用。